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内容概要

本试卷由财会方舟网（http：//ckfz.cfeph.cn）组织多年从事考试命题研究的专家、学者，严格按,
照2009年度最新考试大纲的要求和最新考试精神编写而成，具有高度的针对性和权威性。
　　本试卷适合参加2009年度CPA全国统一考试的考生进行考前模拟与自测。
本试卷共有八套；每份试卷后面均附有相应的答案及解析。
　　建议考生把测试时间安排在下午，以模拟考场的形式，自主测试180分钟。
　　考生可以通过本试卷进行考前模拟实战训练，检验自己的学习成果，及时进行查漏补缺，有针对
性地进行复习备考。
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章节摘录

　　1．下列各项中，在计算企业全部投入资本总额时不需要考虑的是（　）。
　　A．短期借款B．递延所得税资产　　c．应付账款D．资本公积　　2．A公司今年的每股收益为1
元，分配股利0．3元／股。
该公司利润和股利的增长率都是6％，B系数为1．1。
政府债券利率为3％，股票市场的风险附加率为5％。
则该公司的内　在市盈率为（　）。
　　A．9．76B．12　　C．6．67D．8．46　　3．某企业的辅助生产车间为基本生产车间提供专用零
件。
对辅助生产车间进行业绩评价所采纳的内部转移价格应该是（　）。
　　A．市场价格B．以市场为基础的协商价格　　c．变动成本加固定费转移价格D．全部成本转移
价格　　4．某公司生产一种产品，产品的单位销售价是40元，变动成本率为60％。
每月总固定　　成本是60 000元。
按照下月计划活动水平，在销售价值方面公司的安全边际为64000元。
则该公司下个月的计划活动水平（单位）应该是（　）。
　　A．3 100B．4 100　　C．5 350D．7 750　　5．下列关于完全成本加利润型内部结算价格说法不正
确的是（　）。
　　A．适用于利润中心之间的往来结算’　　B．包含了一定数量的利润额　　C．有利于调动各责
任中心增加产量的积极性　　D．反映了真实的产品成本　　6．某零件年需要量18 000件，日供应
量90件，一次订货成本25元，单位储存成本10元／年。
假设一年为360天。
需求是均匀的，不设置保险库存并且按照经济订货量进货，则下列各项计算结果不正确的是（　）。
　　A．经济订货量为450件B．最高库存量为200件　　根据期末股东权益计算的可持续增长率公式求
得结果的财务指标有（　）。
　　A．总资产周转率B．权益乘数　　c．销售净利率D．留存收益率　　4．下列有关自利行为原则
有关的说法中正确的有（　）。
　　A．自利行为原则的依据是理性的经济人假设　　B．自利行为原则的一个重要应用是委托一代理
理论　　C．机会成本是自利行为原则的应用　　D．沉没成本也是自利行为原则的应用　　5．某公
司拥有170万元的流动资产及90万元的流动负债，下列交易可以使该事务所流动比率下降的有（　）。
　　A．增发100万元的普通股，所得收入用于扩建几个分支机构　　B．用10万元的现金购买一辆小
轿车　　c．提高应付账款的账面额来支付10万元的现金股利　　D．借入30万元的短期借款支持同等
数量的应收账款的增加　　6．关于营运资本政策下列表述正确的是（　）。
　　A．宽松的持有政策其机会成本高，紧缩的持有政策影响股利的支付　　B．配合型的融资政策的
弹性较大　　C．营运资本的持有政策和融资政策都是通过对收益和风险的权衡来确定的　　D．配
合型融资政策下除自发性负债外，在季节性低谷时也可以有其他流动负债　　7．假定企业的成本一
销量一利润保持线性关系，可变成本在销售收入中所占的比例不变，固定成本也保持稳定，则关于经
营杠杆系数的说法正确的是（　）。
　　A．边际贡献越大，经营杠杆系数越小　　B．边际贡献越大，经营杠杆系数越大　　C．销售额
越小，经营杠杆系数越小　　D．销售额越大，经营杠杆系数越小　　8．以下属于布莱克一斯科尔斯
期权定价模型参数的有（　）。
　　A．无风险利率B．股票价格　　c．执行价格D．预期红利　　9．以下影响杠杆贡献率的因素为
（　）。
　　A．净经营资产利润率B．净利息率　　c．净财务杠杆D．经营差异率　　10．一般不用于某一特
殊订单或新产品试制的作业动因为（　）。
　　A．强度动因B．业务动因　　c．持续动因D．资源动因　　11．以下关于成本计算分步法的表述
中，正确的有（　）。
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　　A．逐步结转分步法有利于各步骤在产品的实物管理和成本管理　　B．当企业经常对外销售半成
品时，不宜采用平行结转分步法　　c．采用逐步分项结转分步法时，需要进行成本还原　　D．采用
平行结转分步法时，无须将产品生产费用在完工产品和在产品之间进行分配
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